

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 區 運 來源 民生報 日期 780923 版面 三版



斯克瑞麥的第一遠跳界世年今↑
•手握緊緊全正賴的第一國我和
•好問者讀報生民向斯克瑞麥↓

最璀璨的一年 在台北打上句點 麥瑞克斯 區運之後休兵

者記報本
劉善群

●今年世界杯田徑賽跳遠金牌得主麥瑞克斯，昨天在接受訪問時表示，台北市區運將是他今年田徑季的「關門賽」。麥瑞克斯是今年世界表現最傑出的男子跳遠選手，從三月開始，他已奪下世界室內錦標賽、全美田徑錦標賽、巡迴大獎賽及世界杯四項大賽冠軍，個人最佳紀錄亦高居年度第一傑（八公尺七〇）。卅三歲的麥瑞克斯表示，他的跳遠成績所以會隨年齡成長，除了不斷要求自己在速度上突破外，最主要體型、肌肉越練越壯，其中以下肢肌肉最明顯。曾經兩度摘下世界杯金牌的麥瑞克斯，對於兩次得獎有明顯不同的感覺。七九年蒙特婁世界杯他在強敵環伺下脫穎而出，令他有功成名就、至高無上感覺，而今年因對手不強，得獎的感受並不強烈。談到美國超級巨星劉易士今年一直避免和他「王見王」，麥瑞克斯解釋說，今年是他個人體能巔峰時代，甚至有向貝蒙八公尺九〇紀錄挑戰的強烈企圖，而劉易士狀況卻不怎麼樣，為了保持超級巨星榮譽，自然避免兩人「正面衝突」。在看完比賽場地後，麥瑞克斯頗為滿意，但也打趣著說，他未出賽就已破了紀錄，因為，他從未在鋪黑色海沙的場地比賽。

